
зустріли кременчан, охоче поділились власним досвідом 
та побажали ініціативній групі неабиякої витримки й 
наполегливості в реалізації наміру. Так, суттєві труднощі на 
сьогодні виникають у забезпеченні належного приміщення, 

його облаштуванні, залученні волонтерів і благодійників, 
правовій та фінансовій підтримці тощо. Однак ці перепо-
ни поступово, але впевнено можна здолати. Тим більше, 
якщо відгукнеться громадськість і кожен, хто матиме таку 
можливість, вкладе свою часточку в загальну справу. 
Пам’ятаймо: те, що доступне здоровим, є мрією для людей із 
захворюваннями і травмами, які ізолюють їх від світу. Люди 
з особливими потребами є також членами суспільства, тому 
ми не маємо права їх ігнорувати. Будучи свідомими грома-
дянами і людьми у повному морально-духовному значенні 
цього слова, ми зобов’язані допомогти тим, хто потребує 
особливої уваги і підтримки.

№ 7-12 30 червня 2016 р.

11

ЗАМОК

Під час засвоєння курсу «Наступність у роботі ДНЗ 
і початкової школи» вже традиційними стали різні форми 
співпраці Кременецької гуманітарно-педагогічної академії 
ім. Тараса Шевченка з дошкільними навчальними заклада-
ми міста Тернополя. Зокрема, кандидат педагогічних наук, 
доцент кафедри педагогіки та психології Софія Корнієнко 
організувала зустріч студентів педагогічного факульте-

ту (41-ДПК й 22-ДПКс академічних груп) із працівниками 
дошкільного навчального закладу №18 (завідувач Галина 
Баран, вихователь-методист Оксана Антошків) та навчально-
виховного комплексу №28 (директор Оле-
на Шевчук, вихователь-методист Галина 
Ваврик). У зустрічі брали участь асистенти 
згаданої кафедри Орислава Запорожець і 
Наталія Бабій, а також кандидат педагогічних 
наук, доцент кафедри теорії та методики 
дошкільної освіти Ірина Онищук. 

Цей захід відбувся за сприян-
ня начальника управління освіти і науки 
Тернопільської міської ради Ольги Похиляк 
та головного інспектора з дошкільної освіти 
Ірини Антонюк, які, виявляючи глибоке 
розуміння питань безперервності освіти, 
надають належну допомогу у практичній 
підготовці педагогічних кадрів. 

Педагогічні колективи обох дошкільних установ охоче 
ділилися досвідом зі студентською молоддю та колегами, про-
водили майстер-класи, давали практичні поради, цінні як для 
вирішення окремих професійних питань, так і для практичної 
роботи за фахом загалом. Майбутні вихователі мали нагоду 
запозичити педагогічний досвід, який у власній професійній 
діяльності стане неодмінно корисним. Спектр освітніх про-
блем, які студенти побачили з практичної сторони, охоплю-
вав важливі аспекти патріотичного виховання підростаючого 
покоління, інклюзивної освіти, співпраці з родинами дітей. 
Зокрема, у ДНЗ №18 успішно впроваджуються інноваційні 
освітні технології, забезпечуються сприятливі психолого-
педагогічні умови для розкриття творчого потенціалу кожно-
го вихованця, різнобічного формування особистості в руслі 
провідної діяльності, у контексті засвоєння народних звичаїв 
і традицій, у пізнанні краси і багатства рідного краю.

Розподілившись на підгрупи, студенти відвідали за-
няття з образотворчої діяльності (у середній групі №2, тема: 
«Малювання на воді. Ебру», вихователь – Надія Дайчак), 
народознавства (у середній групі №2, тема: «Великдень – 

родинне свято», вихователь – Світлана Кулик), грамоти (в 
старшій групі №1, тема: «Звуки заблудились», вихователь – 
Марія Романів), мовленнєвого розвитку (в ІІ молодшій групі, 
тема: «В гості до сонечка», вихователь – Людмила Сачук), 
аплікації (в І молодшій групі, тема: «Сів метелик на травичку», 
вихователь – Світлана Грицак). Крім того, колектив педагогів 
у складі вихователів Оксани Матейко і Галини Попович, музич-
ного керівника Наталії Страдомської, викладача англійської 
мови Наталії Мундяк презентували спільний захід ДНЗ №18 
та ЗОШ №12 під назвою «Шкільними стежинками». 

Відвідуючи показові заняття з різних ліній розвитку, 
студенти мали можливість не тільки спостерігати за освітнім 
процесом, а й взяти у ньому активну участь. Так, на занятті з об-
разотворчого мистецтва Вікторія Захарчук, Надія Мартинюк і 
Ніна Мокей (41ДПК група) здійснили спробу виконати малюн-
ки за нетрадиційною технікою «ебру» (малювання на воді). 
Гама яскравих кольорів і позитивних емоцій була доповнена 
концертом з участю старших дошкільників і першокласників, 
проведеним в актовій залі після показових занять. На власні 
очі студенти переконалися в ефективності використовува-
них форм і методів забезпечення наступності в роботі ДНЗ і 
початкової школи, чіткіше усвідомили актуальність проблеми 
безперервності освіти.

У студентів і викладачів академії справжнє захоплення 
викликала атмосфера творчості і гармонії, яка панує у цьому 
закладі освіти. Приємно вразив інтер’єр і облаштування ДНЗ 

№18, що відповідає вимогам сучасності, забезпечує комфорт 
та сприяє естетичному вихованню дітей. Працівники ДНЗ із 
вдячністю відмітили, що заклад було реконструйовано за 
кошти фонду «Оберіг добра».

Чимало зусиль у забезпечення функціонування за-
кладу від матеріально-технічних до освітніх аспектів до-
кладено і працівниками НВК №28. Колектив викладачів та 
студентів педагогічної академії переконався у цьому на влас-
ному досвіді, як і в високому рівні педагогічної майстерності 
фахівців, котрим випала доля працювати з різними дітьми, в 
тому числі з особливими потребами. Зазначений навчально-
виховний комплекс спеціалізується на інклюзивній освіті, яка 
в умовах сьогодення набуває все більшої актуальності.

Педагогічними працівниками було проведено низку по-
казових занять. У спеціальній групі №1 «Метелики» для дітей 
з порушенням зору вихователь Оксана Креховець провела 
бінарне заняття «Весняна подорож». З метою формування 
у дітей уявлень про весняні зміни в природі та сенсорні ета-
лони педагог використала методи візуального і тактильного 
обстеження предметів, фокусуючи при цьому увагу на розвит-

ку збережених аналізаторів. Дошкільнята, попри обмежені 
можливості набуття соціального досвіду, виявили достатній 
рівень вмінь і навичок у зображувальній діяльності. Викори-
стовуючи елементи нетрадиційних технік, вони створили чу-
дову весняну композицію.

На психокорекційному занятті на тему «Мешканці во-
дойм» студенти мали змогу перейняти ефективні прийоми 
роботи з дітьми з порушеннями зору. Вчитель-дефектолог 
Леся Музичко, закріплюючи уявлення вихованців про морські 
та річкові риби, водночас розвивала їх зорову координацію 
та окомір; завдяки чергуванню різних видів роботи сприяла 
збереженню працездатності дітей та отриманню емоційного 
задоволення від заняття.

У спеціальній групі №2 (для дітей із порушенням 
мовленнєвого розвитку) під час проведення інтегрованого 
заняття вихователь Леся Лукащук продемонструвала вміння 
поєднувати дієві і водночас цікаві прийоми у формуванні 
зв’язного мовлення вихованців, розвитку їх фонематичного 
слуху.

Студенти мали змогу безпосередньо поспілкуватися і 
з учнями, які здобувають освіту в класах з інклюзивною фор-
мою навчання. Асистент вчителя Наталія Ходань ознайомила 
присутніх з особливостями своєї роботи, продемонструвала 
вміння гнучко знаходити індивідуальний підхід до кожної ди-
тини, враховуючи її нозологію.

Після практичних занять у музичній залі була пред-
ставлена презентація на тему: «Щастя – 
це діти», в якій стисло відобразився зміст 
роботи педагогічного колективу НВК №28 
з вихованцями спеціальних груп, учня-
ми школи, батьками, які беруть участь у 
створенні сприятливого середовища для 
реалізації дитиною її потенційних можли-
востей. Практичний психолог Валентина 
Лесів презентувала свою роботу щодо 
психолого-педагогічного супроводу усіх 
учасників навчально-виховного процесу.

Велику увагу фахівці приділяють 
налагодженню взаємодії із сім’ями 
дошкільників і школярів, неодноразово 
переконавшись у тому, що спільними зу-

силлями можна надати неабиякий поштовх для розвитку ди-
тини, забезпечити найсприятливіші умови для формування її 
особистості. Зазначимо, що 
робота з інститутом сім’ї у 
цьому закладі включає ще 
один напрям, спрямова-
ний на подолання болючої 
для нашого суспільства 
проблеми упередженого 
ставлення здорових людей 
до інших, які мають статус 
інвалідності. Колективу 
справжніх ентузіастів на 
належному рівні вдається 
організовувати спілкування 
з батьками і роботу з дітьми, 
покращувати матеріально-
технічну базу закладу, удосконалювати власну професійну 
компетентність і надавати допомогу у фаховій підготовці 
майбутніх педагогів.

В інформаційному просторі Кременеччини вже не-
одноразово висвітлювалася проблема відкриття у місті 
освітньо-реабілітаційного центру для дітей та молоді з об-
меженими можливостями. Задля досягнення окресленої цілі 
була створена ініціативна група, до складу якої увійшли члени 

громадської організації  Товариство батьків дітей-інвалідів 
та їх друзів «Зоря надії», практичні психологи та соціальні 
педагоги міста, викладачі Кременецької гуманітарно-
педагогічної академії ім. Тараса Шевченка. Активістами 
було проведено низку заходів, покликаних об’єднати зусил-
ля громадян, небайдужих до соціальних проблем краю, в 
напрямі закладення фундаментальних основ для створення 
у місті закладу, де змогли б перебувати, здобувати досвід 
спілкування та взаємодії з іншими, відкривати і розвивати 
свій потенціал люди, які мають обмежені функціональні 
можливості.

Важливим кроком на шляху до цієї мети стало 
відвідання делегацією з Кременця громадської організації 
спілки інвалідів з дитинства «Передзвін» (м.Рівне) та 
Рівненського регіонального центру фізичної культури і 
спорту інвалідів «Інваспорт». До складу делегації увійшли 
міський голова Олексій Ковальчук, перший заступник 
міського голови Микола Матвіюк, радник міського голови 
Дмитро Волошин, начальник відділу житлово-комунального 
господарства, благоустрою та інфраструктури Олександр 
Пурдик, голова громадської організації Товариство батьків 
дітей-інвалідів та їх друзів «Зоря надії» Алла Андрущук, се-
кретар зазначеної організації Віра Дмитрук, завідувач кафе-
дри педагогіки та психології нашої академії Любов Кравець 
та асистент вказаної кафедри Наталія Бабій. Ціль візиту по-
лягала у з’ясуванні правових та практичних аспектів створен-

ня закладу подібного типу в нашому місті. 
Варто відмітити, що колективи закладів привітно 

Сторінку підготувала Наталія БАБІЙ

З  ТУРБОТОЮ  ПРО  ОБДІЛЕНИХ  ЗДОРОВ’ЯМ
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